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În perioada 19-28 iunie, Federaţia Română de Şah a organizat, la Cap Aurora, ediţia I a
Festivalului Internaţional de Şah, în cadrul căruia au avut loc două turnee de şah pentru copii,
un open pentru juniori şi un open internaţional. Au participat circa 150 de jucători din ţară şi de
peste hotare. La acest important eveniment sportiv, Sighetu-Marmaţiei a fost reprezentat de 11
tineri şahişti, cu vârstele cuprinse între 5 şi 9 ani, membri ai Clubului Sportiv “Sig-Mar”. Fără a
folosi vorbe mari, şahiştii sigheteni s-au impus în faţa colegilor de la celelalte cluburi, odată
pentru că au fost cei mai tineri (secţiunea de copii a Clubului “Sig-Mar” funcţionează doar din
luna octombrie 2008), dar şi prin faptul că, la grupa lui de vârstă, Codrin Cotârlă (8 ani) a cucerit
locul II şi, nu în ultimă instanţă, echipa s-a plasat pe locul patru. 
Poziţii merituoase au ocupat şi jucătorii Dan Alexandru Dicu (8 ani), Alexandru Roşu (7 ani) şi
Clara Costache (7 ani), iar micuţul Andrei Fiţ-Marina (4 ani şi 6 luni) a cucerit Cupa pentru cel
mai tânăr jucător. “Cupa ca şi cupă, dar Andrei a făcut 2,5 puncte, un rezultat la care, având în
vedere vârsta, nu ne-am fi aşteptat!”, mărturiseşte instructorul Ioan Costiuc, care i-a însoţit pe
micii şahişti. 

  
Ca să alunge stresul şi oboseala turneului, micii şahişti au beneficiat şi de un program de
vacanţă adevărată, cu băi în mare, excursii la Balcic, Bulgaria, vizită la celebrul “Aqua Magic”
de la Mamaia şi două spectacole de teatru pentru copii. Din câte am aflat, la întoarcere au
primit şi din partea clubului o binemeritată vacanţă, însă nu prea lungă, pentru că, în 19 iulie,
Clubul Sportiv “Sig-Mar” organizează la Sighet “Trofeul Marmaţia la Şah” care, prin participarea
unor jucători din Ucraina, devine internaţional. De scurta vacanţă şahistică nu beneficiază
jucătorii Codrin Cotâră şi Dan Alexandru Dicu. Aceştia vor participa la Weekendul Şahist
Sătmărean, care se desfăşoară începând de mâine. 

Ioan J. Popescu

Sursa: Informatia Zilei

 1 / 1

http://www.informatia-zilei.ro//index.php?sect=sport&editia=bm&data=2009-07-02&id=73542

